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VEC 
Oznámenie o nemožnosti vybavenia petície č. PET-4-2024 
 

 Dňa 20.03.2024 bola Mestu Prešov doručená Petícia občanov proti stavbe „Terasové rodinné 
domy – Kaskády, ul. Pod Kamennou baňou, Prešov“ pod značkou SÚ/3897/22698/2024-Ja/49 je 
v štádiu územného konania, ktoré je Stavebným úradom Prešov oznámené ako „Líniová inžinierska 
stavba“ vyhláškou vyvesenou mestom Prešov dňa 7.3.2024 s dĺžkou 15 dní, teda do 22.3.2024. 

Obyvatelia ulice Pod Kamennou baňou vyjadrili svoj nesúhlas s uvažovanou stavbou a na 
dôkaz svojho nesúhlasného stanoviska pripájajú svoje podpisy pod petíciu „Nesúhlas so stavbou 
Terasové rodinné domy – Kaskády“, na ulici Pod Kamennou baňou, Prešov SÚ/3897/22698/2024“. 
 

Mesto Prešov, príslušný stavebný úrad po dôkladnom posúdení predmetu petície dospel 
k záveru, že  predmetnú petíciu nemožno vybaviť podľa § 5 zákona č. 85/1990 Zb. z dôvodu, že 
obsahom petície sú požiadavky, ktoré majú charakter pripomienok a námietok. 

Vznesené pripomienky a námietky nie je možné riešiť formou prejednania v rámci petície. 
 Tieto musia byť riadne  prejednané v konaní podľa osobitného právneho predpisu  a to zákona 

č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov 
s dotknutými orgánmi spolupôsobiacimi v územnom konaní vedenom tunajším stavebným úradom vo 
veci umiestnenia navrhovanej stavby. 

Jedná sa o požiadavky,  ktoré majú charakter  námietky, v ktorej osoby podávajúce petíciu 
namietajú a poukazujú na možné dopady navrhovanej stavby  na obytnú zónu, posúdenie ktorej je 
v kompetencií dotknutých orgánov.  

 
Vaše podanie preto nie je možné vybaviť ako petíciu. Vami vznesené požiadavky a námietky 

budú vybavené v zmysle osobitného právneho predpisu - zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní 
a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov v rámci prebiehajúceho územného konania 
o umiestnení stavby. 
 

 
     S pozdravom 
 
         
 
             Ing. Viliam Sopko 
                      Prednosta MsÚ Prešov  
 


